

---

## **В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть сожителя**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летней жительницы города Турана Пий-Хемского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, причинившего по неосторожности его смерть).

По версии следствия, в июне 2023 года около 19 часов на улице Майской города Турана местная жительница, которая находилась со своим сожителем в состоянии алкогольного опьянения, испытывая личные неприязненные отношения к последнему, умышленно пнула его в область живота. По прибытии домой женщина,

---

продолжая противоправные действия, нанесла множественные удары мужчине, причинив ему телесные повреждения различной степени тяжести. От полученных травм потерпевший скончался.

По уголовному делу с целью объективного расследования проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия, судебно-медицинская экспертиза, проверка показаний на месте, допрошены свидетели и собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1830658>